



В Орловской области местный житель признан виновным в совершении убийства



Собранные следственными органами СК России по Орловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 42-летнему жителю Орловского района. Он признан виновным совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что подсудимый, находясь деревне Болотовские дворы Орловского района Орловской области, в ходе возникшего конфликта нанес своему 29-летнему знакомому удары ножом в область шеи, причинив ему телесные повреждения в виде проникающих колото-резаных ранений, от которых потерпевший скончался на месте происшествия.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 10-ти лет лишения свободы с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

отбыванием в колонии строгого режима, с ограничением свободы на 1 год и 6 месяцев. Приговор не вступил в законную силу.

21 Октября 2021

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1621978>